



17日,在文展会雕塑艺术展区,一位参观者正在聚精会神地欣赏展品《凤之愿》。本报记者 吴凡 摄

潍坊一老板网上卖风筝

欲开英文版网店把生意做到全球

本报4月17日讯(见习记者 窦晓薇)15日上午,第八届杨家埠风筝年画艺术节暨第四届中国(潍坊)风筝产品交易会上,一家在网上卖风筝的展商显得与众不同。

这家展商的马长礼经理告诉记者,他是潍坊最早一批做淘宝风筝的,至今已有五年时间,目前他的淘宝店信誉已达到三个“皇冠”。采访期间,马经理也不误接电话谈生意,他说有一大批风筝已经到达火车站,让他去取。

马经理现在将业务扩展到全国,他的客户群主要集中在全国各地的退休老干部里,南京有个老人自从在网上买了他的风筝,就再也不打麻将了,天天出去放风筝,现在身体好了,还认识了不少老伙计。台湾一个60多岁的老人还专门来到潍坊,去店里选了五千多块钱的风筝,现在成了马老板的忠实客户。

马经理告诉记者,现在淘宝风筝市场竞争激烈,必须不断创新,否则就会被淘汰。他说,他打算开家英文版网店,把生意做到全球。



17日,在文展会,一组名为《童趣》的泥塑勾起了不少人们的童年回忆。本报记者 吴凡 摄

底蕴 潍水文化成国家级文展会带火古玩城

风筝会给了潍坊一个向全世界展示其魅力的舞台,潍坊有这样的底气,因为她有数千年积淀的文化底蕴。

文化保护升级

16日上午,“国家级潍水文化生态保护实验区”在富华会展中心授牌。据了解,潍水文化生态保护实验区是“十一五”期间全国批准设立的十大国家级文化生态保护实验区之一。

国家级文化生态保护实验区是指以保护非物质文化遗产为核心,对历史文化积淀深厚、存续状态良好,具有重要价值和鲜明特色的文化形态进行整体性保护,并经文化部批准设立的特定区域。潍水文化生态保护实验区的地理范围为潍坊市全境,保护对象为其划定范围内与潍水文化相关的自然生态、历史遗迹,特别是潍水农工商贸文化中以活态存在并传承的各种非物质文化遗产。

据了解,2008年潍坊市在全省率先提出建设“潍水文化生态保护实验区”,并积极组织实施。2010年11月15日,文化部正式批准“潍水文化生态保护实验区”为国家级文化生态保护实验区,成为“十一五”期间全国批准设立的十大国家级文化生态保护实验区之一。

潍坊市文化广电新闻出版局局长盛

兆辉介绍,潍水流域是齐文化形成的核心地带和齐文化传承发展的重要区域。潍水文化以其开放性、多元性的鲜明特点,确立了在中华民族文化中的特殊地位,催生和造就了以特色鲜明、绚丽多彩的潍坊民间艺术为核心的区域文化体系。明清以来,潍水流域经济发达,文化繁荣,民间工艺制作形成规模,潍坊地区的风筝、年画、剪纸、泥塑、嵌银漆器、仿古铜、布玩具、刺绣等传统工艺得以广泛传承,产业快速发展,日趋繁荣,引起国内外广泛关注。

目前,潍坊市共有非物质文化遗产国家级项目14项,省级项目35项,市级项目164项,有5人被评为国家级项目代表性传承人,17人被评为省级传承人,89人被评为市级传承人。

古玩市场升温

17日,作为文展会分会场的首届大虞文化节暨中国紫砂鉴赏收藏高峰论坛在奎文区的大虞街道举行。通过借势文展会,大虞街道的文化产业园受到更多市民的关注,分设创作基地、

画家村、书家村、古玩村四个功能区的占地130亩的产业文化园,正成为潍坊又一处文化旅游产品商贸区。

17日上午,记者在位于虞河路上的大虞文化产业园看到,经过两年多的建设,整个园区装扮一新。不仅有来自潍坊本地的风筝、年画,还有来自省内外的民俗特产,市民可以随意地挑选自己喜爱的文化产品。

古玩爱好者刘兵说,齐鲁古玩城离市中心挺远,现在这里也建起古玩城,自己再来淘点东西就方便多了。

据了解,大虞文化产业园是依托奎文区大虞村原有的花卉、古玩、字画等基础优势和产业资源而开发建设文化产业项目,经营面积目前已达60余亩,现有四季恒温花卉工艺大厅一处,古玩字画及古旧书籍营业楼两栋,文物交易大集一处,年交易额达1.2亿元,在业内已经有较大影响。奎文区将把此打造成为一家集高标准古玩城、民俗文化产品展馆和字画、奇石、花卉、工艺品等休闲购物场所为一体的大型文化旅游产品商贸区。

本报记者 于潇潇 庄文石

齐鲁晚报

招聘

◎聘潍坊市城区发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

试用期工资600—800元

一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 13573666787

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

治“膝盖病”奇好

专门治疗:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿等顽症。

专家揭秘:骨关节病,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等。“仙草骨痛贴”巧妙运用滇南独有的21种高原药物,专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期,24小时见效,2个礼拜恢复正常生活——既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。不怕病情重,越重越管用,即便是拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也一样会有奇迹发生。

关节疼痛用仙草,赛过神仙不怕老!仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本品更以关节轻松伸曲自由活动来检验效果,最好对比使用前后的CT片更能说明问题。

骨科医师热线: 8970315 8978280 (早8:30—晚16:30有专业医师指导用药)

康复地址:华芝堂医药东风店(潍州路与东风街交叉口向东300米路南)市内送药,郊县免费邮寄,药到付款。